



# Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 588

MARȚI, 30 SEPTEMBRIE 1986

4 PAG. — 50 BANI

## ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

### Cu planul pe nouă luni îndeplinit Ritmul constant al realizărilor — certitudinea bilanțurilor fructuoase

Ceea ce caracterizează activitatea minerilor de la Lonea este ritmul constant al realizărilor, fapt ce a condus, în acest an, la consemnarea unor fructuoase bilanțuri de producție. Astfel, prin permanența preocupare pentru promovarea tehnologiilor de înalt randament, prin buna organizare a muncii, avînd drept efect creșterea productivităților, harnicul colectiv al acestei mine frunțate a devansat calendarul producției, îndeplinind mai devreme prevederile planului pe nouă luni. Acest succes le va permite minerilor să pășescă în ultimul trimestru al anului cu un plus de peste 25 000 tone de cărbune.

O contribuție însemnată la obținerea acestui fructuos bilanț o au brigăzile sectorului IV, în-

tre care se remarcă, în-deosebi, cele conduse de Grigore Mîndruț, Anton Florea, Ioan Boteanu, Gheorghe Lipșa — cu depășiri între 9000 și 6000 de tone de cărbune. O pîrghie însemnată a acestor sporuri o constituie creșterea randamentelor pe post — acest indicator fiind depășit cu mai bine de o tonă în cazul brigăzilor Mîndruț și Anton și cu 450 de kilograme pe post la brigăzile Boteanu și Lipșa. Acestora li se alătură, în bătălia pentru cît mai mult cărbune livrat economiei naționale, și brigăzile conduse de Andrei Antal (plus 8 362 de tone), din sectorul II, Cornel Pilea (plus 3 720 de tone) din sectorul V, Cornel Țir (plus 2 568 de tone) din sectorul I, Iosif Bucur (plus 1000 de tone) din sectorul III. Și în cazul

acestor colective de mineri, depășirile se datorează, în principal, obținerii unor productivități sporite, randamentele fiind cu între o tonă și 600 de kilograme de cărbune pe post mai mari decît cele planificate.

O altă sursă a bilanțurilor de producție o reprezintă intrarea în funcțiune, mai devreme, a abatajelor, menținerea liniei de front la cerințele unui ritm ridicat și constant de extragere a cărbunelui. În acest sens, o contribuție însemnată o au brigăzile de pregătiri ale sectorului VIB, la care plusul la zi se cifrează la peste 280 de metri. Creșterea vitezelor de înaintare, ca și ca-

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)



Brigada lui Gheorghe Rad, din sectorul IV al minei Petrila, se remarcă prin rezultate bune în muncă. În imagine, schimbul condus de Gheorghe Lazăr.

Foto: AL. TĂTAR

Una dintre secțiile frunțate ale IPSRUEEM Petrosani este și cea de metrologie. În imagine, aspect din atelierul electric al acestei secții unde — pe lângă operațiile de verificare și etalonare a aparatelor de curent continuu și alternativ — se execută și bobinele pentru explozoare, produse importate cu pînă doi ani în urmă, și care, acum, prin efortul acestui harnic colectiv, au fost asimilate și sînt executate în atelier.

## INVESTIȚIILE ANULUI 1986

### Frontul de lucru pentru sezonul rece, l'chidarea golurilor în aprovizionare — două probleme majore pe șantierul locuințelor din Petrila

În aceste zile, pe șantierul locuințelor din orașul Petrila sînt concentrate importante efective de constructori care depun eforturi susținute pentru realizarea sarcinilor de plan. „Efectivele pe structuri de meserii sînt asigurate la nivelul prevederilor zilnice de plan — ne-a informat tovarășul Alexandru Mareș, adjunct al șefului de brigadă. Dispunem în fiecare zi de mijloacele de transport solicitate. Dar se constată, în unele zile, goluri în aprovizionarea cu betoane și mortare. De la stația de preparare a betoanelor din Livezeni ni se spune, adeseori că lipsesc sortimentele necesare preparării betoanelor”.

La o verificare a situației comenzilor și livrărilor de betoane pe șantierul locuințelor din Petrila, constatăm, într-adevăr că în ultimele cinci zile, cu o singură excepție, față

de 40—60 mc betoane solicitate, au sosit pentru a fi puse în manoperă, în medie doar 20—25 mc betoane. Ca urmare, deși există forță de muncă la nivelul necesarului, ritmul de lucru este scăzut. „Dacă am fi primit mortar în cantitățile solicitate, ne-a informat Ion Veghea, șeful unei echipe de zidari, realizările noastre zilnice ar fi fost mult mai mari”.

Analizînd situația realizării sarcinilor, am constatat că în perioada care a trecut din acest an, în Petrila, constructorii din brigada 20 au predat 104 apartamente din cele 204 cît se prevede în planul anual. S-au predat beneficiarului, deci, doar jumătate din apartamentele prevăzute în planul anual. Alte 56 de apartamente din

Viorel STRAUT

(Continuare în pag. a 2-a)

## La ordinea zilei, în întreprinderile miniere

### Pregătirile pentru iarnă

La întreprinderea minieră Livezeni, una dintre preocupările de maximă actualitate este, în această perioadă, realizarea măsurilor care privesc pregătirile de iarnă. În primul plan se situează o serie de măsuri tehnico-organizatorice. Dintre acestea, se evidențiază captarea și dirijarea apei din subteran și de la suprafață, revizia, repararea și menținerea în stare de funcționare a instalațiilor de evacuare a apelor din jompurile puțurilor, revizuirea și repararea instalațiilor de captare și transport a apei la incinte. De asemenea, s-a trecut la izolarea conductelor pentru apă și aer comprimat, precum și dirijarea curenților de aer în subteran și încălzirea aerului la intrarea în mină.

De o atenție deosebită se bucură pregătirile pen-

tru iarnă care vizează asigurarea condițiilor sociale. S-au executat și urmează să se mai execute revizii și reparații la ușile de acces în clădiri și ateliere, s-au completat geamurile și s-au etanșat la clădirea administrativă, în ateliere, în casele mașinilor de extracție, la stațiile de ventilatoare și compresoare. O lucrare mai mare, care urmează să fie executată cît mai repede, este refacerea izolațiilor de pe acoperișurile clădirilor social-administrative și casele mașinilor de extracție. S-au finalizat reviziile și reparațiile instalațiilor pentru încălzire centrală, precum și o serie de lucrări la baia minerilor (completarea dușurilor și grătarelor, revizia utilajelor de uscare a haină.

Bujor MIRCESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



## Casele pionierilor și șoimilor patriei, instituții de educație revoluționară a elevilor

Mîine, în prima zi de octombrie, cele patru case ale pionierilor și șoimilor patriei din Valea Jiului își deschid activitatea într-un nou an școlar. Împreună cu procesul instructiv-educativ din unitățile de învățămînt, casele pionierilor contribuie la formarea tinerei generații, prin activități de cerc, modelînd gîndirea și creativitatea tehnică, îmbogățindu-le permanent în tematică și conținut, printr-o raportare la specificul muncii din acest important bazin carbonifer al țării noastre. Intreaga activitate din casele pionierilor și șoimilor patriei din Petrosani, Lupeni,

Vulcan, și Petrila a fost stimulată de indemnurile și orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, formulate la deschiderea noului an de învățămînt cînd sublinia: „Învățați și însușiți-vă cele mai noi cunoștințe ale tehnicii, ale cunoașterii universale în general, pentru că numai specialiștii și muncitorii cu o înaltă calificare, cu înalte cunoștințe vor putea să asigure continua dezvoltare a României, ridicarea ei pe noi culmi de progres și civilizație, vor putea conduce miine opera de făurire a comunismului în România”.

— Avînd importante funcții educative, meto-dice și de pregătire suplimentară a elevilor prin cercuri care le dezvoltă gîndirea și abilitățile practice — ne spune prof. Vasile Pop, instructor la Consiliul municipal al organizației pionierilor —, casele pionierilor și șoimilor patriei își desfășoară activitatea și în școli. Printr-o consultare largă cu pionierii, prin cunoașterea cît mai exactă a preferințelor lor, a aptitudinilor și talentului, au fost organizate o mare diversitate de cercuri la care participă mii de copii. În acest an vor

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

## Acțiuni pentru ridicarea calificării oamenilor muncii

Una din coordonatele pe care se acționează, în cadrul întreprinderii miniere, în vederea continuării creșterii a productivității muncii o constituie calificarea și policalificarea personalului muncitor. Despre modul în care se desfășoară această activitate la I.M. Lupeni ne informează ec. Iosif Furnea, șeful biroului PIS: „În prezent, la mina noastră, cursurile de calificare în meseriile de miner, mecanic utilaje miniere, electrician, fochist și laborant sînt urmate de 274 de oameni ai muncii. Alți 71 de muncitori urmează să fie policalificați în meseriile de miner și mecanic, iar 50 de persoane sînt cuprinse în cursurile de perfecționare”. Mai reținem că, la Lupeni, se va deschide — în 8 octombrie — un nou curs de calificare în meseria de miner,

## În pagina a 3-a

### S P O R T

- Fotbal, divizia A: Dacă meciul ar fi început în minutul 70...
- Fotbal, divizia C: Victorie meritată; Morala ratărilor...
- Lupte libere: Aron Cîndea, medalie de bronz la naționalele seniorilor.
- Clasamentele diviziilor A, B, seria a III-a, C, seria a VIII-a.



## URICANI

Săptămîna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

## "FLOARE DE COLȚ"

Atmosfera de sărbătoare simbată și duminică la Uricani. Ultimele două zile din grupajul de manifestări politico-ideologice, cultural-educative și sportive, sugestiv intitulat "Floare de colț", au fost dedicate artei, bucuriei de a munci și a cînta.

Simbată, în sala clubului muncitoresc am asistat la un spectacol tematic emoționant la care și-au adus contribuția formații artistice de amatori, precum și elevi. — Participanți la cea de-a VI-a ediție a Festivalului național "Cîntarea României". Spectacolul a demonstrat largile disponibilități creatoare ale oamenilor muncii din Uricani, mineri, preparatori, cadre didactice, elevi, oameni ai muncii care acționează cu dăruire pentru ca orașul să cunoască noi împliniri materiale și spirituale.

Pe scenă poezia, cîntecul și dansul popular s-au reunit într-un adevărat "omagiu muncii". Printre interpreți s-au aflat formația de dansuri populare, condusă de Dumitru Sârbuscă, taragotistul Viorel Jude, grupul de recitatori ai clubului condus de actorul Florin Plaur de la Teatrul de stat, corul mixt al sindicatelor dirijat de Elisabeta Bejan și un grup de pionieri și tineriști de la școlile din oraș.

Tot simbată a avut loc ediția întâi a concursului rapsozilor populari. Au participat creatori din Uricani, Lupeni și Petroșani.

"Acest concurs, desfășurat sub genericul "La poale de Retezat" — ne-a spus tovarăsa Cornelia Stănescu, președinte al Comitetului municipal de cultură și educație socialistă — a constituit materializarea unei inițiative deosebită însemnate pentru cultura Văii Jiului, avînd ca obiectiv revitalizarea acestui gen artistic. Am remarcat preocuparea concurenților pentru originalitate, pentru autenticitatea folclorului. La ediția viitoare sîntem siguri că manifestarea va căpăta o importanță și mai mare, fiind deosebit de utilă și necesară, în peisajul cultural al Văii Jiului".

Dintre concurenți s-au impus Gheorghe Calotă din Uricani, Ion Cimpoieru din Petroșani, Cornelia Bulzan din Uricani.

Duminică, parada portului popular desfășurată pe străzile orașului, a reliefat bogăția folclorului și etnografiei în Valea Jiului, tradițiile culturale ale oamenilor de pe aceste locuri, mărturie a continuității lor mult milenare pe acest pămînt.

Alături de interpreții din Uricani, tarafal clubului, formațiile de dan-

suri și soliștii Gheorghe Calotă și Mihai Todea, în spectacolul folcloric ce a urmat paradei portului popular și-au dat concursul interpreți din toate celelalte orașe ale Văii Jiului. Pe scenă au prezentat nestemate de folclor tarafurile și formațiile de dansuri din Vulcan, Petrila, Lupeni, Petroșani, soliștii Valentin Baboe, Mariana Bellei, Gabriela și Cecilia Stănoiu, Gheorghe Ungureanu, Valeriu Mirion, precum și formația de fluierași a clubului din Lonea.

În atmosfera de sărbătoare a muncii, săptămîna culturală "Floare de colț" s-a încheiat, fiecare acțiune cunoscînd o largă participare, înscriindu-se ca un autentic fapt de cultură.

Horatiu ALEXANDRESCU  
Alexandru TATAR

Muncă  
patriotică

Tinerii din atelierul electromecanic, sectorul XII al I.M. Vulcan au participat în ziua de 20 septembrie la o amplă acțiune de recuperare a deșeurilor metalice. În cele patru ore de muncă patriotică au fost recuperate peste 100 tone fier vechi, metal ce a pornit pe drumul reintroducerii în circuitul economic. Acțiunea nu este singulară, tinerii din organizația sectorului XII fiind prezenți deseori în acțiuni în sprijinul producției, organizate în afara orelor de program.

Acestor tineri entuziaști li se adaugă deseori elevii de la Liceul industrial minier din Vulcan, care efectuează practica productivă în cadrul atelierului electromecanic al minei și care înțeleg să vină și în acest fel, în ajutorul colegilor mai mari. (F.N. — coresp.)

Casele pionierilor  
și șoimilor patriei

(Urmare din pag. 1)

funcționa 727 cercuri urmate de peste 13 000 pionieri și șoimi ai patriei.

Atît în casele pionierilor și șoimilor patriei, dar mai cu seamă în școli se vor afla în acest an de învățămînt 113 cercuri tehnico-aplicative și uzinale, 233 de cercuri științifice, 148 politico-ideologice, 96 cultural-artistic, 136 de Pregătire pentru apărarea patriei și sportive. Inventivitatea tehnică a copiilor din Valea Jiului este adevărat apreciată în competiții mai largi. De exemplu, lucrarea "Mina anului 2001", realizată de pionierii Florin Radu și Cristian Neamtu de la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Vulcan, îndrumați de conducătorul cercului Mihai Sava, a fost distinsă cu locul I pe țară la concursul de

creație tehnico-științifică "Start spre viitor". Rezultate bune s-au obținut în domeniul cultural-artistic, formațiile pionierilor din Valea Jiului remarcîndu-se în cadrul Festivalului național "Cîntarea României" și în marea competiție națională "Daciada". Dar valoarea activității casei pionierilor constă în atragerea copiilor la cercuri practic-aplicative cum sînt cele de minerit, electrotehnică și electronică, de biologie sau chimie, la varietatea acțiunilor de educație materialist-științifică. În toate formele de pregătire a pionierilor și șoimilor patriei este manifestată o atenție prioritară pentru educația patriotică, revoluționară a tinerii generații, cultivîndu-se dragostea pentru muncă, pentru patrie și partid.

Două probleme majore  
pe șantierul locuințelor din Petrila

(Urmare din pag. 1)

blocurile 60 și 61 sînt în fază avansată de execuție, la finisaje. Iar în săptămîna aceasta se prevede începerea săpăturilor la fundația blocului 113, ultimul din planul de apartamente pentru 1986.

Este evident că, pentru realizarea sarcinilor planului fizic de apartamente, pe șantierul din Petrila se impune lichidarea golurilor în aprovizionarea cu betoane și mortar, cu atît mai mult cu cît în curînd intrăm în ultimul trimestru al anului, cînd condițiile de lucru nu sînt la fel de bune ca vara.

O problemă careia trebuie să i se acorde cea mai mare importanță este asigurarea la timp a agentului termic în noile apartamente construite. Partea de construcție a noilor centrale termice lîngă blocurile nr. 111, 4 Măgura și K se află în fază avansată de execuție, asigură front de lucru pentru montajele și instalații. Dar se constată unele rămîneri în urmă la lucrările de montaj și la cele de racordare a centralelor termice la rețeaua de alimentare a apartamentelor.

"Sîntem în măsură să asigurăm la timp agentul termic în noile apartamente, deoarece am acordat atenția cuvenită îndeplinirii programului de pregătire pentru iarnă ne-a spus tovarășul Valentin Chira, șeful brigăzii nr. 20. Vom depune toate eforturile pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan din acest an. Ceea ce ne îngrijorează, însă, este organizarea frontului de lucru din anul viitor. Nu dispunem de proiecte și documentații, de amplasamente și finanțări decît pentru o mică parte din apartamentele prevăzute în planul din anul viitor".

Concluziile care se impun sînt evidente. La nivelul conducerii Antreprizei de construcții și montaj Petrila, a consiliului popular din orașul Petrila trebuie făcute demersuri pentru rezolvarea în cel mai scurt timp posibil a problemelor de care depinde începerea lucrărilor de investiții la obiectivele prevăzute în planul din 1987. Iar în ceea ce privește sarcinile planului fizic din acest an, se cer lichidarea golurilor din aprovizionarea cu mortar și betoane.

Aspect din timpul desfășurării paradei portului popular.

Foto: T. ALEXANDRU

## Pregătirile pentru iarnă

(Urmare din pag. 1)

nelor de șut etc). Tot pentru îmbunătățirea condițiilor sociale, s-au luat măsuri pentru ca transportul la suprafață să se desfășoare la nivelul cerințelor. Drumul de acces spre Maleia va fi amenajat și, pentru perioada de iarnă, vor fi amplasate grămezi de zgură. S-au asigurat uneltele pentru curățirea zăpezii. Intreținerea drumurilor de acces a fost încredințată, pe porțiuni, la 5 echipe, constituite din personalul de la suprafața minei.

În perspectiva imediată, problema numărului 1 a pregătirilor de iarnă este asigurarea stocurilor de materiale în incinte și în subteran. Printre altele, mina Livezeni va stoca —

în vederea bunei desfășurări a activității de extracție — 900 mc lemn rășinos, 1000 mc traverse, 400 mc balast, 500 mc bolțari, 250 mc ciment, 7 tone de ulei pentru compresoare și alte materiale. La centrala termică din incinta principală, în vederea asigurării apei calde pentru băile minerilor și încălzire, se va asigura un stoc de 100 tone de cărbune.

Sînt măsuri bine gîndite și orientate în direcția pregătirii în bune condiții a producției din perioada iernii. Am fost informați că urmărirea îndeplinirii lor este strictă și, la fiecare două săptămîni, se analizează stadiul pregătirilor de iarnă, de a căror realizare depinde bunul mers al procesului de extracție a cărbunelui.

## Ritmul constant al realizărilor

(Urmare din pag. 1)

VIA de investiții. Actualitatea muncii brigăzilor de aici — dintre care se remarcă, prin pusele înregistrate, cele conduse de Anton Mihai, Traian Botar și Ștefan de Ion Gîltan și Carol Katona. În prezent, pe primul plan al activității din acest sector se situează conturarea unui nou panou, în blocul VI, unde va fi pus în exploatare un abataj de mare capacitate — cu o producție de 220 de tone de cărbune pe zi. Stadiul actual al lucrărilor va permite punerea în funcțiune a acestui frontal cu cel puțin o lună mai devreme față de termenele planificate — și deci realizarea, pe această bază, suplimentar, a unei importante cantități de cărbune.

Printre sectoarele fruntașe ale minei, a căror activitate se reflectă în nivelul ridicat al producției, este și sectorul

de investiții. Actualitatea muncii brigăzilor de aici — dintre care se remarcă, prin pusele înregistrate, cele conduse de Anton Mihai, Traian Botar și Ștefan de Ion Gîltan și Carol Katona. În prezent, pe primul plan al activității din acest sector se situează conturarea unui nou panou, în blocul VI, unde va fi pus în exploatare un abataj de mare capacitate — cu o producție de 220 de tone de cărbune pe zi. Stadiul actual al lucrărilor va permite punerea în funcțiune a acestui frontal cu cel puțin o lună mai devreme față de termenele planificate — și deci realizarea, pe această bază, suplimentar, a unei importante cantități de cărbune.

Printre sectoarele fruntașe ale minei, a căror activitate se reflectă în nivelul ridicat al producției, este și sectorul

## Vă informăm

**MUNCĂ PATRIOTICĂ.** După cum ne informează tovarăsa Mihaela Mariciuc, secretar adjunct al Comitetului comunal de partid Bănița, duminică peste 100 cetățeni și elevii școlii generale din localitate au participat la o acțiune de muncă patriotică, în cadrul căreia au fost reali-

zate lucrări edilitar-gospodărești.

**LABORATOR.** Constructorii din brigada 1 a Antreprizei de construcții și montaj miniere au finalizat recent o importantă lucrare de investiții. Este vorba de laboratorul de prelevat probe la încărcare, de la preparația din Petrila. Laboratorul constituie o importantă verigă de urmărire a calității căr-

bunului supus preparării. (V.S.)

**EVENIMENT.** Duminică, 28 septembrie la Uricani a avut loc festivitatea deschiderii anului sportiv și PTAP. De la tovarășul Constantin Robu, secretarul comitetului orașenesc UTC, am aflat că au fost organizate cu acest prilej întreceri de fotbal, handbal, volei și atletism, angrenînd elevii școlilor generale nr. 1 și 2. (A.T.)

**EXEMPLU.** Printre conducătorii auto de la ITA Petroșani, care se evidențiază printr-o comportare ireproșabilă se numără și Nicolae Georgescu. Deservind zilnic I.M. Bărbăteni, cu autobuzul 31 HD 3178, respectivul conducător auto asigură prezența la șut, implicit transportul minerilor la casele lor, cu o consecvență și punctualitate care face din el un exemplu. (T.A.)

**MONUMENT.** Transmitem ediliilor municipiului, sugestia unuia dintre cititorii noștri ca, în zona noului și frumosului cartier Petroșani Nord, eventual în parcul teatrului, să fie așezat un monument reprezentînd munca minerilor Văii Jiului. (Al. H.)

**FOLCLOR.** Ansamblul artistic "Ciocîrlia" din București, va prezenta, la Casa de cultură din Petroșani, un concert folcloric. Manifes-

țarea va avea loc în ziua de 8 octombrie, începînd cu ora 20 și va aduce pe scenă pe Maria Ciobanu, Mioara Velicu, Simion Pop, Maria Păunese, Maria Butaciu și orchestra condusă de Ion Ivanovici. (Al. H.)

Rubrică realizată de  
Mircea BUJORESCU

Vă informăm



SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

**Dacă meciul ar fi început în minutul 70...**

Ploaie rece de toamnă, cu un usturător „duș” pentru formația de tineret-speranțe a oaspeților: 0-11 (0-7) ! În întâlnirea seniorilor, Jiul n-a putut alinia, în fața campionilor europeni, decât o formație încropită datorită avalanșei de indisponibilități și suspendări; Mulțescu a acționat ca libero, fundaș dreapta, după o lungă perioadă de inactivitate în prima echipă, Vesa, între mijlocași Timofte a fost mezinul celor 23 de jucători, un alt tânăr, înaintașul Henzel, a fost înlocuit, după pauză, cu fundașul debutant la Jiul, Balazs. Așadar, pe un gazon mustind de apă, tinerețea, lipsa de experiență s-a confruntat cu valoarea și angrenajul-computer al Stelei. În teren s-a desfășurat o luptă acerbă, bineînțeles militarii și-au impus linia strategică, replica formației miniere fiind concentrată mai ales în stăvilirea înreșului campionilor. Totuși, din start, Găman (9) și Lăsconi (14) au avut posibilitatea... surprizei. Campionii, etalindu-și virtuozitatea tehnică, n-au reușit multă vreme detașarea, întrucât pasele mijlocașilor lor au fost interceptate cu regularitate de apărătorii adversari, e drept, într-un

astfel de efort, în min. 10, Găman a trimis balonul cu capul, în butul stîng al propriei porți. Primul gol avea să se înscrie în min. 38, cînd neobositul Ivan a trimis, cu stîngul, balonul în colțul lung al porții lui Toma. Canonada militară a continuat și după pauză, combinațiile în viteză inițiate de Ivan, Boloni sau Ma-

adversar, Pițurcă a lovit balonul cu capul, sancționînd ideea portarului „de linie”: 2-0. Șase minute mai tîrziu, Sedecaru s-a complicat, apoi l-a agățat în careu pe Pițurcă, lovitura de pedeapsă executată de jucătorul faultat aducînd un avantaj confortabil echipei sale: 3-0. O inspirată rocadă, dar tardivă, avea să schimbe

cele trei puncte pierdute acasă situează formația din Valea Jiului pe ultimul loc în clasament. Situația este dramatică, nu încă tragică. Pentru a abandona „lanterna roșie”, trebuie strînse rîndurile, toți jucătorii să se dăruiască în teren asemenea antrenorului Mulțescu, în plus se impune un salt în organizarea jocului în favoarea combinațiilor colective, disciplinarea tactică; dar și fair playul avînd darul să contribuie la redresarea celei mai iubite echipe miniere din țară, veterană a sportului cu balonul rotund în prima scenă a soccerului.

**JIUL: Toma — Vesa, Sedecaru, Mulțescu, B. Popescu — Timofte, Szekely, Stana, Găman — Henzel (46, Balazs), Lăsconi.**

Ion VULPE

**Fotbal, divizia A**  
**STEAUA — JIUL 3-0 (1-0)**

jaru au surprins adesea pe picior greșit apărarea Jiului, mai ales că în faza de finalizare au apărut des Iovan, Weissenbacher, chiar Belodedici. Cum singurul atacant al Jiului, Lăsconi, a fost încorsetat de întreaga apărare bucureșteană, ba chiar „cosit” cu o rivnă metodică de Bumbescu, duelul în terenul gazdelor a fost inegal. Mai mult, scăpat mereu din „grija” lui Găman, Boloni a „măcinat” prin dese schimbări ale direcției de atac, „digul” Jiului. Într-una din incursiunile purtate pe aripa stîngă, Majaru (62) a centrat înalt în careu; nejenat de vreun

raportul de forțe — mai sigur în intervenții, Szekely a fost trecut fundaș de marcaj, Sedecaru luîndu-i locul în linia de mijloc. Atacul Jiului a prins tupeu, dar lipsa de decizie a lui Lăsconi (72, 80), imprecizia lui Găman (72, 78, 84), pripeala lui Timofte (76, 83, 88) și Balazs (89) au făcut ca Sîngaciu să rămînă doar cu un singur gol la pasiv, după cinci etape.

Ultimul sfert de oră a demonstrat deci că tinerețea este competitivă în gazon, de fapt, pe parcursul întregii partide jucătorii Jiului s-au dăruit pentru fiecare minge. Din păcate,

**În loturile naționale**

Doi dintre tinerii fotbaliști ai divizionarei A Jiul Petroșani au întrunit recent sufragiile selecționeților formațiilor țicoloare. Astfel, Sedecaru, un nume deja cunoscut în naționala de juniori I, care se pregătește pentru Campionatele europene din Iugoslavia (11-15 octombrie a.c.), a fost din nou solicitat de antrenorii federali Gheorghe Staicu și Constantin Frățilă. În ceea ce-l privește pe talentatul înaintaș Henzel, care a făcut parte multă vreme dintre tricolorii juniori, el a fost chemat în lotul lărgit de tineret al României, aflat sub conducerea antrenorului Ion Nunweiller. După „cangurul” Lăsconi, dar avînd ca predecesor pe Mulțescu, iată că „noul val” al Jiului se afirmă pe plan național. De fapt, în el stă nădejdea — ca și în veterani — în redresarea poziției Jiului în clasament. (I.V.)

**Morala ratărilor...**

**ȘOIMII LIPOVA — MINERUL ȘTIINȚA VULCAN 3-1 (2-0).** O partidă cu multe faze fierbinți la ambele porți, care a evidențiat, pentru a cita oară, faptul că superioritatea sterilă în cîmp nu aduce decît satisfacții platonice. Gazdele au punctat prima oară, în min. 25, cînd ex-arădanul Gall a reluat spre poartă o centrare de pe aripa stîngă, balonul deviat de Frățilă a poposit în plasă. Cu un minut înainte de pauză, același Gall a cîștigat duelul cu Munteanu, Chițac și Frățilă, plonjînd și lovind mingea prin alunecare: 2-0. În acest răstimp, jucătorii combinatei au ratat trei ocazii favorabile, prin Constantin (10), singur cu portarul, Modreanu (20), al cărui șut a fost respins de Vancu și Milenovici (35), care s-a complicat în careul bătănean, pînă cînd Angelescu l-a deposedat.

După pauză, pe fondul dominării oaspeților, Șoimii s-au detașat la scor de forfai — în min. 65 Munteanu a ieșit neinspirat, de lângă Chițac, Angelescu a lovit balonul în plasă: 3-0. În min. 70, Topor „cosit” în careu, a obținut o lovitură de pedeapsă ratată însă de C. Ene (?). Peste alte cinci minute antrenorul M. Maria, care a revenit în teren datorită indisponibilităților, a șutat în transversală. Ofensivă fotbalistilor din Vulcan s-a mai soldat cu un penalty (78), obținut de același Topor, mulțumită căruia M. Maria a înscris golul de onoare. O ultimă ocazie a fost irosită de Constantin, cînd, preluînd centrarea lui Topor, în careul mic, a șutat imprecis. Deci, morala superiorității sterile — ocaziile se răzbună !

Andrei APOSTOL

**LUPTE LIBERE**

**Aron Cîndea, medalie de bronz la naționalele seniorilor**

Peste 260 de luptători de libere și-au disputat, la sfîrșitul săptămîinii trecute, cele zece centuri de campioni la seniori. „Floarea” luptelor libere a cuprins, în întrecerile din Sala polivalentă ieșeană și opt sportivi de la divizionara A Jiul Petrila: Adomnicăi (48), Ailincăi (57), C. Florea (57), Nicușor Marmaliuc (68), Săpîntan (74), Aron Cîndea (74), Savu (82) și Muntean (90). Disputele fiind dîrze, pe rînd, elevii lui Ion Corbei au părăsit competiția, doar valorosul jucător Aron Cîndea ajungînd în finală. Fostul campion național al categoriei 68 kg, pe care nu știm de ce un cronicar al ziarului de specialitate l-a transferat la... rugbi, a evoluat la categoria superioară, dar a avut neșansa

sortilor, fiind silit să lupte în grupă cu vicecampionul european, Claudiu Tămăduianu (Steaua București). Aron Cîndea i-a învins în ordine, pe orădeanul Bogdan (tuș), constănteanul Petcu (9-2), în meciul cu Tămăduianu și-a menajat forțele pentru a nu risca eliminarea în tururile următoare. Alte două victorii la timișoreanul Mihoc (la puncte) și stelistul Vizitiu (prin descalificarea adversarului) l-au clasat pe locul II în serie după cel care avea să-și adjudece centura de campion, cu dreptul de a susține finala mică. Depășindu-l clar, prin descalificare pe orădeanul Szilagy, sportivul nostru a intrat, cu o singură înfrîngere doar, în posesia medaliei de bronz. (I.V.)

**Fotbal, divizia C**

**Victorie meritată**

**MINERUL LUPENI — STRUNGUL CHIȘINEU CRIȘ 3-0 (2-0).** Programată pentru a juca acasă, pentru a doua oară consecutiv, formația antrenată de Romulus Leca și Constantin Cotroază a dovedit că se află pe drumul ascendent al evoluției sale. Aparent, scorul scutește de comentarii. Dar, tocmai faptul că scorul a rămas 3-0, și că nu este în concordanță cu situațiile de gol, ne obligă la o observație critică. În ansamblu, jocul a fost spectaculos, disputat

într-o atmosferă de fair play desăvîrșit, excepțind faza din min. 69 cînd Olaru (Strungul) a fost eliminat pentru lovirea intenționată a lui Dan Voicu, căpitanul echipei gazdă. Iată și un scurt „film” al principalelor faze ale partidei: min. 8 centrare Nichimiș, ratează Mitrea; min. 11: henț în careu Telecan, penalty transformat de Voicu, 1-0; min. 22 lovitură de cap a lui Nichimiș peste poartă, la centrarea lui Petre Popa; min. 23: acțiune periculoasă „Strungul”, prin Olaru.

salvează Poșan; min. 25: acțiune individuală Postelnicu, șut puțin pe lângă poartă; min. 27: henț în careu, același Telecan, penalty transformat de Petre Popa, 2-0; min. 30: ratează, pe contraatac Rusca, de la numai 6 metri!; min. 36 luft de la 4-5 metri Mitrea, la pasa excelentă a lui Vaidasigan; min. 46 dublă ratare Mitrea și, apoi, Coiceag; min. 52: mingea circulă pe traseul Postelnicu — Nichimiș — Mitrea și ultimul înscris, de la circa 30 metri, pe lângă portarul ieșit, 3-0; min. 61: lovitură de cap Nichimiș, balonul lovește bara transversală!; min. 85: centrare Mitrea, lovitură cu capul, de la 6-7 metri, din plonjon, Nichimiș, dar apără portarul; min. 89: lovitură liberă directă de la 18 metri, dar la șutul foarte bun al lui Petre Popa mingea este scoasă de la vinclu de portarul Giurea (care a salvat echipa sa de la o înfrîngere severă).

În concluzie, o victorie meritată, după un joc foarte bun al gazdelor. Arbitraj mult sub nivelul cerut în divizia C, al trio-ului piteștean Cornel Sorescu, Aurel Petrușa și Constantin Nicolae.

Foto: Robert TAVIAN

AI. TĂTAR



Dan Voicu și Nichimiș — doi jucători din „vechea gardă” a Minerului Lupeni, doi titulari de bază, cu evoluții constant bune, așa cum cei doi au avut și în partida de duminică, cu Strungul Chișineu Criș.

**DIVIZIA A**

**REZULTATE TEHNICE:** Universitatea Craiova — Oțelul Galați 1-1, Steaua — Jiul 3-0, Victoria București — FCM Brașov 2-0, Corvinul Hunedoara — Flacăra Mo-

**CLASAMENT**

1. Steaua	5	5	0	0	12-1	10
2. Dinamo	5	3	2	0	16-4	8
3. Petrolul	6	3	2	1	8-3	8
4. FC Argeș	6	3	1	2	6-4	7
5-6 SC Bacău	6	3	1	2	8-7	7
Victoria	6	3	1	2	7-6	7
7. U" Cluj-Napoca	6	3	1	2	6-6	7
8. FC Olt	5	3	0	2	7-4	6
9. Corvinul	5	2	2	1	7-4	6
10. Chimia	6	2	1	3	11-10	5
11. Oțelul	6	1	3	2	4-5	5
12. Rapid	6	2	1	3	5-8	5
13. Sportul studentesc	6	1	2	3	7-7	4
14. FCM Brașov	6	2	0	4	4-7	4
15. Univ. Craiova	6	0	4	2	4-8	4
16. Flacăra	6	2	0	4	5-14	4
17. Gloria	6	2	0	4	7-21	4
18. JIUL	6	1	1	4	7-12	3

**ETAPA VIITOARE:** FC Olt — „U” Cluj-Napoca, Rapid — Steaua, FCM Brașov — Petrolul Ploiești, Gloria Buzău — Victoria București, Dina-

**DIVIZIA B, SERIA A III-A**

**REZULTATE TEHNICE:** Politehnica Timișoara — Gloria Bistrița 3-2, Minerul Cavnic — FCM Reșița 2-1, Armătura Zalău — Mureșul Deva 4-0, Aurul Brad — Dacia Orăștie 2-1, Metalul Boșca — FC Maramureș

**CLASAMENT**

1. Gloria Bistrița	6	4	1	1	11-4	9
2. „Poli” Timișoara	6	3	3	0	11-8	9
3-4 AS Poroșeni Vulcan	6	3	1	2	8-6	7
CSM Reșița	6	3	1	2	7-5	7
5. FC Maramureș	6	2	2	2	10-6	6
6. Minerul Cavnic	6	3	0	3	13-10	6
7. Dacia Orăștie	6	3	0	3	10-8	6
8. Strungul	6	2	2	2	7-8	6
9. CS UT Arad	6	3	0	3	5-9	6
10. Olimpia Satu Mare	6	2	2	2	5-10	6
11. Armătura Zalău	6	2	1	3	8-7	5
12-13 Metalul Boșca	6	2	1	3	9-10	5
Aurul Brad	6	2	1	3	5-6	5
14-15 UNIO Satu Mare	6	2	1	3	7-10	5
Steaua CFR	6	2	1	3	6-9	5
16. FC Bihor*	6	3	1	2	10-4	4
17. Mureșul Deva	6	2	0	4	4-10	4
18. CIL Sighet	6	1	2	3	5-11	4

**\*) Echipă penalizată cu trei puncte.**  
**ETAPA VIITOARE:** Dacia Orăștie — Armătura, S t e a u a CFR — FC Bihor, Strungul Arad — CS UT Arad, Gloria Bistrița — Olimpia Satu Mare, Mureșul De-

**DIVIZIA C, SERIA A VIII-A**

**REZULTATE TEHNICE:** Metalurgistul Cugir — Minerul Ghelari 6-0, Obicili Sînmartinul Sîrbesc — CSM Vagonul Arad 0-1, Victoria Călan — Unirea Sînnicolau Mare 1-2, Progresul Timișoara — CFR Timișoara 3-0.

**CLASAMENT**

1. Unirea Sînnicolau Mare	5	5	0	0	11-3	15
2. Progresul Timișoara	5	4	0	1	7-4	12
3. CSM Vagonul Arad	5	3	2	0	9-3	11
4. CFR Timișoara	5	3	0	2	9-2	9
5. Metalurgistul Cugir	5	3	0	2	12-6	9
6. Șoimii Lipova	5	3	0	2	10-6	9
7. Minerul Lupeni*	5	3	0	2	11-8	8
8. CFR Simeria	5	2	1	2	9-7	7
9. Unirea Tomnatic	5	2	0	3	7-6	6
10. Minerul Știința Vulcan	5	2	0	3	6-10	6
11. Strungul Chișineu Criș	5	2	0	3	5-9	6
12. UM Timișoara.	5	1	2	2	4-9	5
13. Victoria Călan	5	1	1	3	5-9	4
14. Obicili S. Sîrbesc	5	1	0	4	3-7	3
15. CSM Lugoj	5	1	0	4	6-12	3
16. Minerul Ghelari	5	1	0	4	4-13	3

**\*) Echipă penalizată cu un punct.**  
**ETAPA VIITOARE:** Cugir, CFR Timișoara — CSM Vagonul Arad — CFR Simeria, Strungul Victoria Călan, UM Timișoara — Unirea Sînnicolau Mare, Minerul Ghelari — Minerul Lupeni, Minerul Știința Vulcan — Metalurgistul Progresul Timișoara.



# ACTUALITATEA IN LUME

## Noi și ample acțiuni în favoarea păcii, pentru dezarmare nucleară

TOKIO 29 (Agerpres). — În Okinawa a luat sfârșit Conferința antirăzboinică a militanților pentru pace din Japonia. Participanții la acest forum — organizat de Congresul național pentru interzicerea armelor nucleare — au adresat un apel la crearea de zone denuclearizate în regiunea Asiei și a Oceanului Pacific, la asigurarea păcii și securității pentru popoarele din această zonă. În afară de reprezentanți ai mișcărilor pentru pace din Japonia la conferință, au luat parte reprezentanți din Noua Zeelandă și Filipine. În fața forțelor politice din țările asiatice — a declarat unul dintre reprezentanți — se află sarcina prevenirii transformării bazinului Oceanului Pacific într-o bază nucleară și a scoaterii din această zonă a tuturor armelor nucleare.

★

BONN 29 (Agerpres). — În R.F.G. au continuat în ultimele zile manifestațiile pentru pace, cea mai

mare dintre ele desfășurându-se la Bremerhaven, în semn de protest față de prezența în acest port a navei de luptă americane „IOWA”, care poate transporta încărcături nucleare. Peste 1000 de persoane s-au adunat la intrarea în port purtând pancarte prin care se cerea plecarea imediată a navei americane, care a luat parte recent la manevrele militare comune ale NATO din Marea Nordului. Mai mulți participanți la demonstrație au fost arestați de poliție, menționându-se agențiile United Press International și France Presse.

★

OTTAWA 29 (Agerpres). — Intensificarea luptei pentru pace, pentru încetarea experiențelor nucleare și pentru dezarmare — acestea sînt principalele puncte de dezbateri aflate pe ordinea de zi a conferinței Congresului canadian de apărare a păcii, ale cărei lucrări se desfășoară la

Toronto. În cuvîntul inaugural, John Morgan, președintele organizației, a făcut apel la adoptarea de măsuri pentru eliberarea omenirii de spectrul unui coșmar nuclear. Apariția armelor nucleare, a spus el, a schimbat noțiunea noastră despre război, acum există pericolul distrugerii întregii omeniri.

★

MANILA 29 (Agerpres). — La Manila s-au încheiat lucrările întâlnirii internaționale „Colaborarea în numele păcii, securității și dezvoltării în Asia și în bazinul Oceanului Pacific”. În declarația adoptată de participanții la acest forum al păcii se dă o înaltă apreciere eforturilor constructive ale țărilor nealiniate, ale altor state, ale tuturor forțelor progresiste orientate spre interzicerea imediată a experiențelor nucleare, lichidarea completă a armelor nucleare pînă la sfîrșitul acestui secol, realizarea dezarmării generale și totale.

IN NICARAGUA a fost creat Consiliul național pentru problemele reformei agrare, destinat să contribuie la îmbunătățirea politicii statului în acest domeniu, la o repartizare mai judicioasă a pămîntului și mijloacelor tehnice în rîndul țăranilor nicaraguani, precum și la dezvoltarea producției agricole a țării — informează agenția TASS.



MAI MULTE MII DE CETĂȚENI din Detroit (S.U.A.), în frunte cu primarul orașului, Coleman Young, au participat sîmbătă la o manifestație pentru a celebra „Ziua fără crimă”, proclamată oficial la 27 septembrie. Dar chiar în aceeași zi, precizează un comunicat al poliției, citat de agenția France Presse, au fost asasinat patru persoane, iar 11 rănite.

TREI MEMBRI AI UNEI EXPEDIȚII italiene au reușit să escaladeze versantul nordic al vîrfului Annapurna din Himalaya, atingînd înălțimea de 8091 m, a anunțat Departamentul nepalez al turismului. Annapurna este unul dintre primele 10 cele mai înalte piscuri din lume.

IN REPUBLICA SUDAFRICANĂ continuă valul de violențe rasiale, ca urmare a perpetuării politicii de apartheid și a aplicării măsurilor instituite prin starea de urgență. În diverse orașe ale populației de culoare au avut loc noi manifestații antiapartheid, semnalîndu-se incidente. Duminică, au fost ucis alți doi negri, numărul victimelor înregistrate după 12 iunie a.c., data instaurării stării de urgență a-jungînd la 313 — informează agenția France Presse, care citează surse ale oficialităților de la Pretoria.

## Tîrgul Internațional de la Plovdiv

SOFIA 29 (Agerpres). — La 29 septembrie a fost inaugurată cea de-a 42-a ediție a Tîrgului Internațional de la Plovdiv.

În ziua deschiderii, pavilionul românesc a fost vizitat de tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, de alți tovarășii din conducerea de partid și de stat bulgară.

La intrarea în pavilion, tovarășul Todor Jivkov a fost întîmpinat de Dimitrie Aneșu, viceprim-ministru al guvernului, care a transmis un salut prietenesc din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. La rîndul său, tovarășul Todor Jivkov a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut de prietenie, urări de sănătate și succese în activitate.

## Lucrările „Grupului celor 77”

NAȚIUNILE UNITE 29 (Agerpres) — Luni, la sediul din New York al Națiunilor Unite au început lucrările celei de-a X-a reuniuni ministeriale a „Grupului celor 77” din care face parte și România. Pe ordinea de zi a reuniunii figurează o serie de probleme de o deosebită importanță și stringență actualitate privind situația actuală din economia mondială, dezvoltarea și diversificarea în continuare a cooperării economice dintre țările în curs de dezvoltare, elaborarea unei strategii comune pentru

promovarea cît mai eficientă a obiectivelor și intereselor țărilor în curs de dezvoltare la cea de-a 41-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U.

Șefii delegațiilor participante care au luat cuvîntul în cursul primei ședințe a reuniunii s-au referit pe larg la aceste aspecte avînd o serie de sugestii și propuneri pentru depășirea problemelor economiei mondiale. În special a dificultăților majore cu care se confruntă țările în curs de dezvoltare.

Lucrările reuniunii vor dura trei zile.

## O nouă metodă de gazeificare a cărbunelui

BRUXELLES 29 (Agerpres). — Specialiștii belgieni au pus la punct o nouă metodă de gazeificare a cărbunelui la mare adîncime. Aceasta a fost aplicată la minele de cărbuni de la Quevrin unde, la o adîncime de 800 m, s-a realizat un canal orizontal cu o lungime de

35 m, de unde au fost forate două sonde verticale, cu ajutorul cărora se efectuează gazeificarea subterană a cărbunelui; o sondă verticală servește la introducerea în strat a componentilor necesari gazeificării, canalul — pentru menținerea procesului ar-

derii, iar cealaltă sondă — pentru extragerea gazului sintetic. Specialiștii institutului consideră că noua tehnologie constituie un prim-pas în direcția folosirii pe scară largă a gazeificării cărbunelui în straturile de mare adîncime, menționînd agenția France Presse.

## Starea vremii în luna octombrie

După cum comunică Institutul de Meteorologie și Hidrologie din punct de vedere termic luna octombrie va fi ceva mai caldă decît în mod obișnuit, îndeosebi în sud-estul țării. Regimul pluviometric va fi în general deficitar.

Prima decadă se va caracteriza printr-o vreme în general frumoasă, exceptînd primele zile cînd va fi schimbătoare, cu cerul temporar noros. Vor cădea ploi slabe, izolate, mai ales în sudul și estul țării. În zona de munte, la peste 1500 m altitudine, la începutul intervalului vor exista izolat, condiții de producere a lapoviței și ninso-

rii. Vîntul va sufla slab pînă la moderat, cu intensificări din sectorul nordic în estul țării în prima parte a perioadei. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 2 și 12 grade, mai coborîte în depresiuni intramontane, iar cele maxime între 14 și 24 de grade, izolat mai ridicate în sudul țării. Se va produce brumă, îndeosebi în centrul și nordul-teritoriului. Pe alocuri se va semnala ceață.

În decada a doua, vremea va fi schimbătoare. Cerul va fi temporar noros. În prima parte a intervalului vor cădea ploi îndeosebi în vestul, centrul și nordul țării, apoi ploile se vor restrînge ca

arie. În partea a doua a decadei, trecător, în zona de munte vor fi condiții de producere a lapoviței și ninsorii. Vîntul va sufla slab pînă la moderat, la început prezentînd intensificări trecătoare în estul țării. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 4 și 14 grade, coborînd spre sfîrșitul decadei izolat în nordul țării și sub zero grade, condițiile devenind favorabile producerii brumei. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 12 și 22 de grade, mai ridicate în sudul țării la începutul perioadei.

În decada a treia, vremea va fi în general cal-

dă. Cerul va fi variabil, cu înnourări mai accentuate în vestul țării, unde pe alocuri vor cădea ploi slabe, îndeosebi în partea a doua a decadei. În rest, ploi izolate. Vîntul va sufla slab pînă la moderat, cu unele intensificări în sud-vestul țării din sectorul sud-estic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între zero și 10 grade, mai coborîte în centrul țării, unde se va produce brumă, iar cele maxime între 14 și 24 grade, mai ridicate în sud-estul țării, putînd atinge și 30 de grade spre mijlocul decadei. Dimineața se va semnala ceață. (Agerpres)

## memento

20,00 Telegazeta	20,20 Pe drumul înfăptuirii noii revoluții agrare (color)	20,40 Teatru TV (color) „Autografe pe fluviu” de Corneliu Iirim.	21,50 Telegazeta	22,00 Închiderea programului.
FAZA I:	Extragerea I: 31, 29, 67, 43, 79, 84, 22, 61, 72, 49, 90, 55.	IV.	Extragerea a II-a: 14, 82, 11, 64, 8, 38, 53, 48, 88, 76, 41, 44.	Extragerea a III-a: 85, 87, 9, 52, 48, 25, 84, 76, 7, 59, 10, 33.
Extragerea a IV-a: 49, 19, 64, 4, 15, 81, 11, 14, 32, 6, 69, 24.	FAZA A II-A:	Extragerea a V-a: 39, 47, 63, 69, 52, 33.	Extragerea a VI-a: 66, 9, 35, 61, 80, 21.	Extragerea a VII-a: 48, 6, 11, 40, 85, 38.
Fond total de cîștiguri: 1 297 188 lei.				

## Întreprinderea minieră Paroșeni

încadrează urgent, prin transfer sau direct: — trei paznici obiective speciale  
Încadrarea și retribuirea se fac în conformitate cu prevederile Legilor nr. 12/1971 și 57/1974.

## Întreprinderea minieră Vulcan

INCADREAZA DIRECT SAU PRIN TRANSFER  
— un șef depozit utilaje  
Retribuirea se va face conform Legii nr. 57/1974.

## Anunț

Liceele industriale cu profil minier — fac înscrieri pentru o nouă sesiune de admitere pentru școala profesională, după cum urmează:

### LICEUL INDUSTRIAL NR. 1 PETROȘANI

face înscrieri la meseria: — miner

### LICEUL INDUSTRIAL VULCAN

face înscrieri la meseria: — miner

### LICEUL INDUSTRIAL LUPENI

face înscrieri la meseria: — miner

Înscrierile se fac pînă în data de 5 octombrie 1986, atît pentru cursurile de zi cît și pentru seral.

La seral se primesc candidați fără limită de vîrstă.

Se primesc absolvenți cu X clase de liceu.

## Mica publicitate

Colectivul magazinului „General” Petrița, urează colegei lor Gongola Elisabeta, cu ocazia ieșirii la pensie, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”. (8962)

VIND Skoda 120 L. Informații, telefon 44628, după ora 16. (8971)  
CUMPAR Moskviici 412. Telefon 42536, între orele 16—21. (8972)

SCHIMB apartament, trei camere, confort I, Vulcan, strada Dorobanți, bloc 62, sc. 4, ap. 51, cu similar Petroșani. (8969)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Mărtinaș Ioan, eliberată de I.M. Vulcan. O declar nulă. (8963)

PIERDUT chitanță fond rulment nr. 1465/13 XII 1978, eliberată de EGCL Vulcan. O declar nulă. (8966)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Crișan Ion, eliberată de I.M. Petrița. O declar nulă. (8970)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

Familia Mariș mulțumește tuturor celor care au fost alături de ei prin prezență și flori la durerile pricinuite de pierderea celui care a fost un bun soț, tată și bunic

MARIȘ IOAN  
Nu-l vom uita niciodată. (8975)

Familia anunță cu aceeași durere împlinirea unui an și jumătate de la dispariția celui care a fost un bun fiu

NAGYGYORGY IOSIF (POLIKO)  
Nu-l vom uita niciodată. (8967)